

滴滴宣称与北京、上海、南京等地近50家出租车企业达成合作 网约车牵手出租车 派单模式升级

短时间内,南京人有望通过网约车平台更便捷地打到出租车。昨天,滴滴出行召开出租车融合发展发布会,宣布已同全国近50家出租车企业达成战略合作,将携手在智能派单、流量融合、技术升级等方面展开探索。南京也有出租车企业负责人参会。

现代快报/ZAKER南京记者 李娜

智能派单+流量融合

昨天,滴滴出行副总裁张贝介绍,滴滴将与全国近50家出租车企业展开战略合作,在智能派单、流量融合、技术升级等方面展开探索,升级出租车行业运营管理模式,共同提高司机收入和运营效率,提升乘客出行体验。

张贝表示,在具体操作上,将打通滴滴后台,导入订单,将出行流量共享给出租车司机。服务上,利用现有的网约车司机打分系统给出租车司机评分,从而提高服务质量。技术上,引入智能拼车算法,提高出租车的运营效率。比如,大数据会识别到某位出租车司机的出行规律,在前一天向他推荐网约车订单,减少空驶。

滴滴方联合相关出租车企业进行了数据测试。相较“抢单模式”,平台融合后,在“智能派单”模式下,参与测试的出租车司机月薪最高提升了50%,空驶率最多降低了36%。而“流量融合”后,参与测试的出租车司机平均流水上升14%,空驶率平均下降18%。

滴滴方面表示,已和北京、上海、广州、深圳、杭州、成都、重庆、南京、三亚等十余个城市的近五十家出租车企业达成战略合作,这些出租车企业均将引入滴滴独有的互联网技术、计算机算法、平台大数据和运营管理思路。昨天,南京河西新能源客运服务有限公司总经理毕良美参加了签约仪式。

市民出行有望更加便捷

据介绍,目前,智能派单是司机端派单模式的变化,并不直接涉及乘客端。乘客使用滴滴出租车出行,具体操作与价位,和此前完全一致。不过,由于智能派单是利用了大数据技术让用户需求与司机运力、服务更加匹配,这也意味着乘客等待接驾时间能大大缩短。

8月初,现代快报记者了解到,南京本土打车软件有滴平台上线一月后,接单率并未达到预期,但每天超千笔的合乘业务,为传

统行业试水转型迎来了曙光。现在有了滴滴这个强大的“对手”,会给有滴的发展带来什么影响?

“滴滴的这种行为,对有滴平台的影响不大。滴滴与有滴在性质上是有区别的。滴滴是一种商业行为,而有滴更多具备的是服务性质。”南京市出租车行业协会会长凌强认为,11月1日后,网约车平台的营运数据必须要接入行业管理,现在与多家企业进行合作,只是提前进行一种互通。

晓庄学院添新成员,南京幼师加入

快报讯(通讯员 刘凯 记者 杨菲菲)昨日下午,南京幼儿高等师范学校学前教育专业并入南京晓庄学院,同时成立南京市幼儿教师培训中心。现代快报记者了解到,此次南京幼师一共有64名教师加入晓庄学院,部分将进入培训中心工作。

南京市教育局副局长潘东标介绍,早在2014年4月,南京市委、市政府就印发《南京市职业教育学校布局调整方案》,提出“晓庄学院凸显师范教育品牌,组建幼儿师范学

院”、“南京幼儿高等师范学校学前教育专业办学职能并入南京晓庄学院”。今年5月,市委、市政府又提出“做强南京晓庄学院教师教育学科专业”。

潘东标表示,根据相关要求,此次将南京幼儿高等师范学校学前教育专业并入南京晓庄学院,同时成立南京市幼儿教师培训中心。据了解,南京幼师外语、人文、艺术类专业将和南京财经学校合并,组建成一所财经类高等职业学校。

南京工会“阳光就业”万岗招人



阳光就业招聘会现场 现代快报/ZAKER南京记者 徐岑 摄

快报讯(记者 徐岑)昨天上午,南京市总工会开展“金秋助学”暨“阳光就业”援助普惠活动。南京666户困难家庭的孩子共拿到98.7万元的上学帮扶资金。现场组织的招聘会,更吸引了4000多人来找工作。现代快报记者了解到,考虑到困难职工子女的现实情况,61家用人单位拿出的1万多个岗位,多数降低学历门槛,只看重个人能力。程序开发经理、医学编辑、电商店长……这些年薪十多万岗位,大部分只要高中或专科以上学历就能报名。要求低了,福利待遇却没低,全场最高年薪达36万。

与去年不同,今年的1万个岗位七成以上是针对各类学生群体的。比如行政助理、文员、实习会计、网络设计师、培训讲师、策划主管、技术员、项目总监等,高中生、专科生、本科生、研究生都能找到自己合适的工作。

南京市职工援助中心副主任张尚民表示,福利待遇也有提高。岗位薪资普遍比去年涨了15%到20%。

就业找工作忙,创业咨询也忙。1996年出生的小柏,刚从专科毕业,目前在一家单位做市场营销,月薪4000元。如今,他打算辞职开奶茶店。小柏表示,自己也接触了一家奶茶连锁店,觉得很有商机。“店址已经选好了,就在学校门口。”不过,加盟费 and 运营却要20万元,小柏说,“也不太不好意思跟家里要钱,就想来咨询创业贷款应该怎么办。”

现场创业指导老师梁达表示,工会贴息贷款必须要创业项目做起来才能申请,“根据经营情况、信用记录,初次贷款可以贷到5万。”

现代快报记者了解到,截至上月底,南京市职工援助中心已经为900多名创业者提供创业贷款担保3400万元。

南京高职校“3+4”模式 上完中专可以直接读本科

快报讯(通讯员 陈育中 记者 黄艳)昨天,现代快报记者从南京高等职业技术学校了解到,南京高职校首届“3+4”中职与本科分段培养项目的65名优秀毕业生拿到读本“门票”,正式进入金陵科技学院普通本科一年级就读。

“2013年,我中考考了590多分,和父母商量了一下,选择了南京高等职业技术学校的‘3+4’项目。”“3+4”项目楼宇智能化专业学生孙可嘉说。孙可嘉初中时在班上成绩处于中上游,进了楼宇智能化专业后,技能实践教学、理实一体的课程设置很合他“胃口”,学习兴趣倍增,成绩一下到了上游行

列。“学校非常重视我们的能力培养,除了开设理论课程,还开设了每学期两周的技能实训课,对今后的学习和工作很有帮助。”孙可嘉说,让他觉得特别开心的,还有学习方式的变化,这里更像大学,学习讲究自主性,没有高中那么多外界的压力,积极性不由自主就提高了。

据悉,首届67名“3+4”项目毕业生参加“转段考试”,65名进入本科,合格率97%。今年该校70个计划均在第一批次第一志愿录取,分数线567分,最高分598分,对于高分生源给予5000元奖励,高职校的三年学习享受国家全额免学费政策。

每年9月都是雅思换题月,有些“烤鸭”就问:“我正好这月考试该怎么办?”

不用担心,所谓“兵来将挡,水来土掩!”

针对9月换题,我们自然有应对策略!

雅思变题

精准直击

活动时间 2016年9月3日16:30—17:30

活动地点 新街口新华大厦9楼活动室

活动热线 4008116336

活动赠送 到场即送雅思月刊一本,雅思考前宝典,雅思期刊朋友来参加,送神秘夏日清凉礼物一份。

Denise肖羽
江苏朗阁外语培训中心
雅思明星教师
主教科目: 雅思口语、雅思听力

讲座老师

朗阁官方订阅号

鼓楼电大学历教育招生

【公办学校业余学习】本科:(专升本、可授予学位):会计学、行政管理、工商管理、学前教育、人力资源管理
【教育部电子注册】专科:会计学、工商管理、行政管理、学前教育、电子商务、现代文员

报名及上课地点:①.三步两桥8号虹桥校区(南京饭店南面对面) ②.南京市建宁路118号建宁路校区综合楼二楼,咨询电话:83232920、51900299

江宁电大本、专科正在招生

开放本科:机械设计及自动化、土木工程、会计学、法学、工商管理、行政管理、物流管理、社会工作、学前教育等(本科专业可授学位)
开放专科:物流管理、工商管理、建筑施工与管理、学前教育、行政管理、会计学、电子商务、法学、工程造价、乡镇企业管理、机电一体化等

类别:开放本专科、网络教育本专科、成人脱产、业余本专科

学历招生咨询电话:52187219、52191798 网址:www.jnjzjx.net 开放教育秋季报名9月15日截止